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Test drAnalyse 2

I)Calculer I'intégrale suivante:

=z

dz
sinz + cosz

0

IT)Résoudre les équations differentielles suivantes:
(y est la fonction inconnue de variable z)

L z(1+2%)y — (1442 =0.

2.y/ + 2y = 2(cosz),/y

E.P.5.T de Tlemcen
Département de Mathématiques. A.U 2013/2014

Test drAnalyse 2

I)Calculer 'intégrale suivante:

dz

sinz 4 cosz

D\mk—i

II)Résoudre les équations differentielles suivantes:
(y est la fonction inconnue de variable x)
Lz(l+2%)y — (1+y%) =0.

2.y! + 2y = 2(cos z) /Y



